Tema ypoka
BaneHTHOCTb U
cTeneHb OKUcneHms

8 Knacc









A3 aTomoB MUp co3paBana
[lpupoaa
aToOMa rierkmx B3sina

[MpnbaBuna atom

A nonyymnacb 4yactuua ...



[loyemy Takou cocTaB

nMeeT MosneKkyna
BOAbl ?



3agauyu ypokas

1. BbIACHUTb, OT Yero 3aBUCUT
COCTaB CJ10XHbIX BeLlleCTB,

= 2.YTO He0OXoAMMO 3HaThb,
4TOObI COCTaBUTbL hopmynbli
BEeLleCTB.



CamocrositeabHast padora

= 1. CocTaBebTe:

= A) cCXxeMbl CTPOEHUNS aTOMOB Bogopoaa u
Kncrnopoaa;

= b) cxemy obpasoBaHUA XMMUYECKOM
CBSA3U B MONneKyne Boabl;

= B) CTPYKTYpHYIO pbOopMYyny MOSEKYIbl
BOAbI.



1.Kak Ha3biBaeTca cnocobHOCTb aTOMOB
obpasoBbIiBaTh CBA3U C APYruMu
aromamun?

2.Kakne aneKkTpoHbl Ha3bIBakTCH
BalleHTHbIMWU?

3. OT yero 3aBmcuT obpasoBaHne CBSI3EN B
MOneKynax BeLwectB?



BBIBOABI

1. Ywncno cBa3en, B KOTOPbIX aTOM MOXET
NPpUHMUMATb y4acTnue B Monekyne
Ha3bIBAETCH

2. BaneHTHble aneKTpOHbl PpacnosioXeHbl

Ha QHEpPreTM4eCcKoM ypOBHE.
3. B obpasoBaHun cBA3eN y4acTBYOT
OJTIEKTPOHDI CIosi u

SMNEKTPOHDI.



Onpegennte BaneHTHOCTb 3N1IEMEHTOB MO
CTPYKTYPHOU CpOpMYIrie.

BHecuTe 3Ha4yeHne BaneHTHOCTH
9JyIEMEHTOB B Tabnuuy.
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CrenneHp OKHCJICHUSA

= (c.0.)- aTO
YCIIOBHbIN 3apsn, KOTOPbIA MOr
Obl BO3HUKHYTb Ha aTOMe Nnpw
yCrioBUU, YTO BCe obLyue
3NIeKTPOHHbLIE Napbl CMeLleHbl K
bornee aneKkTpooTpuuyatesibHOMY
3rieMeHTY.



CpaBHeHHe NMOHATUH BAJEHTHOCTH
U CTeleHb OKMCJICHUS
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Y cBOO6OAHLIX aTOMOB U Y NPOCTbIX BeLlecTB

MeTannbl BO BCeX coeANHEHUAX NMeloT

B coeanHeHusax kucnopon nmeetr

(kpome H,0, , K,O,, OF, )
B coeanHeHusix ¢ HemeTannamu y Bogopoaa

a c metannamu
B coegnHeHusXx




IlpoBepka 3aaannusa 3 cTp.DY
1.H,, Ba,N,, S, Al,Cu,F
2.K, 0,Ca CO,,Al Cl,,
Li, N, Ba SO, , Mg (SO,)
3.H,CO“,,K 0% CuSO,?
NaO“H, SO~,
4.H CI,KH ,KOH ,BaH, ,
H, SO,, NH,




OnpeaeneHue cTerieHU OKUCICHUS
3JIEMEHTOB B COCIHMHEHHAX




3agauyu ypokas

1. BbIACHUTb, OT Yero 3aBUCUT
COCTaB CJ10XHbIX BeLlleCTB,

= 2.YTO He0OXoAMMO 3HaThb,
4TOObI COCTaBUTbL hopmynbli
BEeLleCTB.



BbBIBOABIA

= 1. CocTaB CNOXHbIX BELLECTB 3aBUCUT OT
CTPOEHMNSA aTOMOB, 0Dpa3syroLLNX
BELLleCTBA U BO3MOXHOCTW
00pa3oBbIBaTb pa3fiMyHbIE CBS3M.

= 2.4100bI cOCTaBUTb (bOPMYIY BELLECTBA
Hado 3HaTb BANIEHTHOCTb UIN CTEMEHb
OKUCIIEHNSI ANEMEHTOB.



JlomamHee 3axaHue

= 1.8§17 cTp.86-87

= 2. Ne5, Ne6, Ne7 cTp.55 (TeTpaab C
ne4yaTHOM OCHOBOW)

= * Ne5 (coctaBuTb CTPYKTYPHbIE
doopmynbl)



